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Анотація: встановлено, що організація маркетингової діяльності 

готелю є важливим елементом успішного бізнесу в готельній індустрії. 
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Проаналізовано, що постійний моніторинг та аналіз даних допоможуть 

готелю зберегти конкурентну перевагу та досягти успіху в своїй діяльності. 

Ключові слова: маркетингова діяльність готелю, інтернет-маркетинг, 

якість обслуговування. 
 

Організація маркетингової діяльності готелю - це складний та постійний 

процес, який вимагає великої уваги до потреб та очікувань клієнтів та 

використання різних маркетингових інструментів та стратегій. Для досягнення 

успіху в цій галузі важливо враховувати такі особливості [2]: 

1. Розуміння потреб клієнтів: Готель повинен вивчати своїх клієнтів, 

їх потреби та очікування, щоб забезпечити затишний та комфортний 

перебування в готелі. Опитування гостей, аналіз відгуків та реакцій клієнтів 

можуть допомогти зрозуміти потреби ринку та відповідно пристосувати свій 

продукт. 

2. Продаж пакетних пропозицій: Готелі можуть залучити більше 

клієнтів, пропонуючи пакетні пропозиції, такі як транспортна послуга, обід, 

екскурсії тощо. Це може зробити відпочинок для гостей зручнішим та 

заощадити їм час та кошти. 

3. Рекламування: Готель повинен рекламувати свої послуги, 

використовуючи різні канали комунікації, такі як рекламні агентства, соціальні 

мережі, телебачення та інтернет. Реклама повинна бути цілеспрямованою та 

ефективною, залежно від цільової аудиторії. 

4. Використання онлайн-бронювань: Готелі повинні бути присутніми 

в онлайн-сервісах бронювання номерів, таких як Booking.com, Hotels.com, 

Expedia та інших. Це дасть змогу залучити більше клієнтів, які шукають готелі 

в Інтернеті. 

5. Дбайливе ставлення до клієнтів: Готель повинен бути відкритим та 

готовим задовольнити потреби своїх гостей. Прийняття гостей з відкритим 

серцем та уважність до їх запитів та потреб допоможе створити позитивний 

імідж готелю та забезпечити повторні бронювання та рекомендації іншим 

потенційним клієнтам. 

6. Забезпечення якості: Готель повинен постійно контролювати якість 

своїх послуг та забезпечувати високу якість обслуговування для клієнтів. 

Проведення аудиту та моніторингу якості можуть допомогти у виявленні 

слабких місць та вдосконаленні сервісу. 

7. Розвиток лояльності: Готель повинен створювати програми 

лояльності для постійних клієнтів, такі як знижки на послуги, бонусні 

програми, подарунки та інші привілеї. Це може допомогти зберегти постійну 

клієнтську базу та залучити нових клієнтів через позитивні відгуки та 

рекомендації [4]. 

8. Використання соціальних мереж: Готель повинен бути активним в 

соціальних мережах, щоб збільшити свою видимість та залучити більше 

клієнтів. Створення рекламних кампаній та взаємодія з гостями через соціальні 

мережі можуть допомогти підвищити лояльність та популярність готелю. 
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Захист іміджу готелю та задоволення клієнтів - це головні пріоритети для 

успішного розвитку бізнесу готелю. Крім того, готель повинен ретельно 

аналізувати конкурентну ситуацію на ринку та залучати нових клієнтів за 

допомогою привабливих пропозицій та унікальних послуг [3]. Наприклад, 

готель може запровадити програму забезпечення безпеки для клієнтів та 

персоналу, що може забезпечити додаткові гарантії та сприяти збільшенню 

довіри клієнтів [1]. Важливим аспектом організації маркетингової діяльності 

готелю є використання інтернет-маркетингу. Створення та оптимізація сайту 

готелю, запуск контекстної реклами, використання соціальних мереж та інших 

інструментів можуть допомогти залучити нових клієнтів та збільшити обсяги 

продажів [5]. Готель повинен ретельно аналізувати результати своєї 

маркетингової діяльності та коригувати стратегії відповідно до потреб та 

очікувань клієнтів та змін на ринку.  

Отже, організація маркетингової діяльності готелю - це комплексний 

процес, який включає в себе різноманітні стратегії та інструменти. Виконання 

цих завдань допоможе готелю зберегти свою конкурентну перевагу та залучити 

більше клієнтів, що сприятиме його подальшому розвитку та успіху на ринку. 

Організація маркетингової діяльності готелю повинна ґрунтуватися на 

ретельному аналізі потреб та очікувань клієнтів, конкурентній ситуації на 

ринку, використанні різних інструментів та стратегій маркетингу, а також 

постійному моніторингу та аналізі результатів діяльності. Виконання цих 

завдань допоможе готелю зберегти свою позицію на ринку та забезпечити його 

успіх у майбутньому. 
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Abstract: It has been established that the organization of marketing activities 

of the hotel is an important element of successful business in the hotel industry. It has 

been analyzed that constant monitoring and data analysis will help the hotel maintain 

its competitive advantage and achieve success in its activities. 
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Анотація: проаналізовано питання запобігання та вирішення конфліктів 

у готельному господарстві та передбачення можливих проблем. Виявлено, що 

готелі повинні мати розроблену стратегію взаємодії з гостями, яка включає не 

тільки запобігання конфліктів, але й їх вирішення. Готельний персонал повинен 

бути навчений рішення проблем та вміти діяти в стресових ситуаціях. 

Ключові слова: конфлікти, вирішення конфліктів, якість 

обслуговування.  
 

У готельному господарстві конфлікти можуть виникати з різних причин, 

від непорозумінь між співробітниками до претензій гостей щодо якості 

обслуговування. Однак існують певні чинники, які допомагають запобігти 

конфліктам та ефективно їх вирішувати. 

Ось кілька таких чинників [2;4]: 

1) Комунікація: налагоджена і ефективна комунікація між 

співробітниками та гостями є ключовою у запобіганні конфліктів. 

Співробітники повинні вміти слухати та розуміти потреби та бажання гостей, а 

також висловлювати свої думки та рішення в чіткій та ввічливій формі. 

2) Передбачення можливих проблем: персонал готелю повинен 

передбачити можливі проблеми, що можуть виникнути, та приділяти їм увагу 

заздалегідь. Це може включати планування заходів безпеки, перевірку 

обладнання та інші заходи, що забезпечують якість обслуговування. 


